



## **В преддверии новогодних праздников офицеры следственного управления СК России по Мурманской области навестили многодетные семьи**



Новый год – светлый семейный праздник! Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области постарались сделать его еще радостнее для своих друзей – многодетных семей.

Сотрудники ведомства, облачившись в Деда Мороза и Снегурочку, пришли в гости к ребятишкам, чтобы создать праздничное настроение и напомнить о том, что в жизни всегда есть место сказке и чуду.

Помимо поздравлений с наступающим 2022 годом офицеры передали подарки и сладости. В ответ следователи получили искренние благодарности и теплые пожелания счастья в



наступающем году. Но лучшей наградой стали светлые детские улыбки!

## Изображения



30 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1644444>